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гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 469 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:46 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР в СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ  – редовно призован, не изпраща 

представител.      

 

ОТВЕТНИКЪТ - И. М. А. - редовно призован, се представлява от съпругата на 

касатора - В. А., с представено пълномощно по делото. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

   

 Пълномощник А. и Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 21.01.2024г.  

  

Пълномощник А.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам подадения отговор. 

Считам, че касационната жалба е с бланкетно съдържание, в същата липсват 

касационни основания, подписана е при фактическа обстановка, която не съответства 

на случая и се цитират мотиви, които липсват в съдебното решение, поради което 



считам, че се обжалва част от решение, която част несъществува. Също така няма 

никакви индивидуализиращи данни по касационната жалба, които да сочат, че се 

обжалва процесното решение. Написан е номерът на делото, но е вписана друга 

фактическа обстановка. Нямам доказателствени искания. 

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

  

Пълномощник А.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и да 

прекратите образуваното касационно производство по съображенията, които изложих 

или да оставите без уважение касационната жалба като неоснователна. Считам, че 

мотивите на СРС за отмяна на наказателното постановление са правилни, затова моля 

същото да бъде потвърдено като  законосъобразно и правилно. 

 

Прокурор В.: Моля изцяло да потвърдите решението на СРС. Алтернативно, моля да 

прекратите настоящото производство.  

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ 

В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:50 часа. 

 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


